

## **PROCES VERBAL NR.13/2024**

Încheiat astăzi **24 iulie 2024**, cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc, desfășurată în sala de ședință a Primăriei municipiului Târgu Secuiesc.

Convocarea consilierilor locali și a invitaților s-a făcut de către domnul primar, cu Dispoziția nr. 333/2024 privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc în ședință ordinară, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit.a din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștința locuitorilor, prin publicații în limbile română și maghiară, afișate pe panoul de afișaj al Primăriei și prin posturile locale de radio, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul general al municipiului se constată următoarele:

Din 17 consilieri convocați, sunt prezenți fizic un număr total de 10 (zece) consilieri: Dávid Sándor, Szóts Emil, Szigethy Kálmán, Molnár Lajos Zoltán, Dr.Szilveszter Szabolcs, Dr.Szász Szabolcs- Csaba, Ilyés Botond, Balázs József- Attila, Biszak László-István, Czipa Lóránd- Szabolcs, Lukács László, Nagy- Babos Tamás ,

În număr de 7 (șapte) consilieri locali, respectiv: Domokos - Fejér Melinda, Papp Gyöngyike, Dr. Gáspár Zsolt, Beján András, Kiss Levente -Csaba, Czipa Lóránd- Szabolcs și Lukács László au votat electronic.

Din partea executivului Primăriei Mun.Târgu Secuiesc la ședință mai participă: domnul primar Bokor Tiberiu, Tóth Csilla - Enikő secretarul general al Municipiului Târgu Secuiesc, șefii de compartimente și reprezentanții mas-media.

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local sunt publice.

Dra. secretar general întreabă dacă consilierii locali sunt de acord cu aprobarea Proceselor verbale nr.11 și 12 /2024 și care au fost aprobate cu **10 voturi pentru** .

După aceste formalități s-a trecut la prezentarea proiectului ordinii de zi de către domnul viceprimar Dr.Szilveszter Szabolcs, pentru primarul aflat în concediu de odihnă.

### **A. A. Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri :**

**1.** Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc, pentru perioada 25 iulie 2024–27 septembrie 2024,

**2.** Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 116/2022 cu privire la aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local al obiectivului de investiții “ Reamenajare strada Cernatului- zona blocuri de locuințe , municipiul Târgu Secuiesc”,

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 242/2023 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului municipiului Târgu Secuiesc, valabile începând cu 1 ianuarie 2024,
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 58/2023 privind înființarea Centrului Cultural „Vigadó” Târgu Secuiesc cu statut de teatru, ca urmare a reorganizării Compartimentului Casa de Cultură „Vigadó” din cadrul aparatului de specialitate al primarului în instituție de spectacole și concerte,
5. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Târgu Secuiesc în domeniul privat al Municipiului Târgu Secuiesc al unui teren, situat în extravilanul Municipiului Târgu Secuiesc, identificat prin C.F nr. 35023–Târgu Secuiesc, nr. cadastral 35023,
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuției persoanelor vârstnice beneficiare ale serviciului de îngrijire la domiciliu,
7. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.2/2024 cu privire la aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare pentru anul 2024-2025 al unităților de învățământ de pe raza municipiului Târgu Secuiesc,
8. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației tehnice cadastrale de amplasament și delimitare al unui imobil, cu propunere de dezlipire teren în două loturi, situat în zona “ Bota”,
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării unității administrativ-teritoriale Municipiul Târgu Secuiesc în cadrul Proiectului „MODERNIZAREA REȚELEI DE BIBLIOTECI PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE, DIN CADRUL PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENTĂ (PNRR)”,
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unui schimb de terenuri între Municipiul Târgu Secuiesc și doamna Rancz D. Sarolta,
11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024.

### **B. Probleme asupra cărora nu se adoptă hotărâri**

1. Raportarea domnului director al S.C Parcuri Industriale S.R.L
2. Înrebări și interpelări .

Supus la vot proiectul ordinii de zi a fost votat cu **10 voturi pentru**.

**La pct. 1** înscris pe ordinea de zi, domnul viceprimar, prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc, pentru perioada 25 iulie 2024 – 27 septembrie 2024.

Este propus de către fracțiunea UDMR la această funcție domnul consilier local Szigethy Kálmán. De asemenea, domnul viceprimar solicită consilierilor locali aprobarea modificării proiectului de hotărâre inițial transmis către consilieri, întrucât inițial data ședinței era programată pentru data de 25.07.2024, ulterior a trebuit să modificăm data, conform invitației, astfel **în locul datei de 25 iulie 2024** , ce apare atât în titlul proiectului cât și în dispozitivul acesteia, se impune înscrierea datei de azi, **respectiv 24 iulie 2024**, astfel în locul sintagmei „ pentru perioada 25 iulie 2024 – 27 septembrie 2024” se va înscrie “ pentru perioada 24 iulie 2024 – 27 septembrie 2024.”

Președintele de ședință supune la vot modificările și propunerile propuse, acestea fiind votate cu **10 voturi pentru**.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc, pentru perioada 24 iulie 2024 – 27 septembrie 2024,

Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.100/2024** privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc, pentru perioada 24 iulie 2024 – 27 septembrie 2024, **cu 10 voturi pentru.**

**La pct. 2** înscris pe ordinea de zi, domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 116/2022 cu privire la aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local al obiectivului de investiții “ Reamenajare strada Cernatului- zona blocuri de locuințe , municipiul Târgu Secuiesc” : *Având in vedere modificările legislative, precum și modificările financiare apărute de la întocmirea documentației de avizare a lucrărilor prin efectuarea unor cheltuieli de proiectare, care fac parte din cap. 3 al devizului general și care nu au fost cunoscute la acea dată, precum și modificarea structurii devizului general privind unele cheltuieli care se vor cuprinde la bugetul local, nefiind finanțat în cadrul Programului național de investiții Anghel Saligny este necesară actualizarea acestuia.*

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 116/2022 cu privire la aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local al obiectivului de investiții “ Reamenajare strada Cernatului- zona blocuri de locuințe , municipiul Târgu Secuiesc”, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.101/2024** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 116/2022 cu privire la aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local al obiectivului de investiții “ Reamenajare strada Cernatului- zona blocuri de locuințe , municipiul Târgu Secuiesc”, **cu 17 voturi pentru (din care 7 voturi electronice).**

**La pct. 3** înscris pe ordinea de zi, domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 242/2023 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului municipiului Târgu Secuiesc, valabile începând cu 1 ianuarie 2024: *avându-se în vedere că este necesară actualizarea statului de funcții al primăriei municipiului Târgu Secuiesc în urma încetării raportului de serviciu al unui funcționar public de execuție.*

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 242/2023 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului municipiului Târgu Secuiesc, valabile începând cu 1 ianuarie 2024, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.102/2024** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 242/2023 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului municipiului Târgu Secuiesc, valabile începând cu 1 ianuarie 2024, **cu 17 voturi pentru (din care 10 voturi electronice).**

**La pct.4** înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 58/2023 privind înființarea Centrului Cultural „Vigadó” Târgu Secuiesc cu statut de teatru, ca urmare a reorganizării Compartimentului Casa de Cultură „Vigadó” din cadrul aparatului de specialitate al primarului în instituție de spectacole și concerte.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 58/2023 privind înființarea Centrului Cultural „Vigadó” Târgu Secuiesc cu statut de teatru, ca urmare a reorganizării Compartimentului Casa de Cultură „Vigadó” din cadrul aparatului de specialitate al primarului în instituție de spectacole și concerte, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.103/2024** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 58/2023 privind înființarea Centrului Cultural „Vigadó” Târgu Secuiesc cu statut de teatru, ca urmare a reorganizării Compartimentului Casa de Cultură „Vigadó” din cadrul aparatului de specialitate al primarului în instituție de spectacole și concerte, **cu 17 voturi pentru (din care 7 voturi electronice)**.

**La pct.5** înscris pe ordinea de zi, domnul viceprimar, prezintă proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Târgu Secuiesc în domeniul privat al Municipiului Târgu Secuiesc al unui teren, situat în extravilanul Municipiului Târgu Secuiesc, identificat prin C.F nr. 35023–Târgu Secuiesc, nr. cadastral 35023. Domnul Viceprimar precizează faptul că *în cadrul obiectivului de Investitii INFIINTAREA, EXTINDEREA SI MODERNIZAREA RETELEI INTELIGENTE DE DISTRIBUTIE A GAZELOR NATURALE IN MUNICIPIUL TARGU SECUIESC SI SATUL APARTINATOR LUNGA”,conform proiect este necesara construirea unei statii de reglare masurare a presiunii –SRMP- conform avizului tehnic de racordare emis de Transgaz. Având în vedere că lucrarea a ajuns într-o faza avansată, rețeaua de distribuție fiind terminată și cam 90% din bransamente realizat în satul Lunga și începută în Săsăuși, este necesar pregătirea acestei stații, fără de care nu se poate da în funcțiune rețeaua executată. Pe terenul pe care se propune amplasarea SRMP-ului există conductele de transport a gazelor naturale în proprietatea Transgaz, motiv pentru condițiile de amplasare sunt impuse de această Societate. Ținând cont de situația actuală, potrivit căruia terenul în cauză este dezafectat uzului public și nu poate fi utilizat pentru scopul propus, se urmărește schimbul acestei teren cu terenul care a fost propus de către Transgaz ca si amplasament SRMP.*

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Nefiind propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Târgu Secuiesc în domeniul privat al Municipiului Târgu Secuiesc al unui teren, situat în extravilanul Municipiului Târgu Secuiesc, identificat prin C.F nr. 35023–Târgu Secuiesc, nr. cadastral 35023, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.104/2024** privind trecerea din domeniul public al Municipiului Târgu Secuiesc în domeniul privat al Municipiului Târgu Secuiesc al unui teren, situat în extravilanul Municipiului Târgu Secuiesc, identificat prin C.F nr. 35023–Târgu Secuiesc, nr. cadastral 35023, **cu 17 voturi pentru (din care 7 voturi electronice)**.

**La pct.6** înscris pe ordinea de zi, domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea contribuției persoanelor vârstnice beneficiare ale serviciului de îngrijire la domiciliu : *Adoptare proiectului este necesară , luând în considerare prevederile legale potrivit cărora, persoanele vârstnice beneficiază de servicii cu plata unei contribuții, stabilite în urma procesului de evaluare complexă, în funcție de tipul de servicii acordate și de venitul persoanei/susținătorilor legali, fără a se depăși costul acestora calculat pentru perioada respectivă.*

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea contribuției persoanelor vârstnice beneficiare ale serviciului de îngrijire la domiciliu, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.105/2024** privind

stabilirea contribuției persoanelor vârstnice beneficiare ale serviciului de îngrijire la domiciliu, **cu 17 voturi pentru (din care 7 voturi electronice)**.

**La pct.7** înscris pe ordinea de zi, domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.2/2024 cu privire la aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare pentru anul 2024-2025 al unităților de învățământ de pe raza municipiului Târgu Secuiesc : *modificarea se impune pentru faptul că imobilul în care va funcționa Grădinița cu Program Prelungit "Vackor" a fost dat în administrarea Liceului Pedagogic "Bod Péter", motiv pentru care se impune modificarea adresei unității de învățământ care se află pe str. Ady Endre nr. 20.*

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.2/2024 cu privire la aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare pentru anul 2024-2025 al unităților de învățământ de pe raza municipiului Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.106/2024** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.2/2024 cu privire la aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare pentru anul 2024-2025 al unităților de învățământ de pe raza municipiului Târgu Secuiesc, **cu 17 voturi pentru (din care 7 voturi electronice)**.

**La pct.8** înscris pe ordinea de zi, domnul viceprimar, prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea documentației tehnice cadastrale de amplasament și delimitare al unui imobil, cu propunere de dezlipire teren în două loturi, situat în zona " Bota".

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind însușirea documentației tehnice cadastrale de amplasament și delimitare al unui imobil, cu propunere de dezlipire teren în două loturi, situat în zona " Bota", Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.107/2024** privind însușirea documentației tehnice cadastrale de amplasament și delimitare al unui imobil, cu propunere de dezlipire teren în două loturi, situat în zona " Bota", **cu 17 voturi pentru (din care 7 voturi electronice)**.

**La pct.9** înscris pe ordinea de zi, domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea participării unității administrativ-teritoriale Municipiul Târgu Secuiesc în cadrul Proiectului „MODERNIZAREA REȚELEI DE BIBLIOTECI PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE, DIN CADRUL PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR)” : Acțiunile proiectului sunt:

1. *Renovare (inclusiv extindere) și echipare cu calculatoare și echipamente tehnice pentru 5 sedii centrale de biblioteci județene, ce vor fi transformate în huburi de dezvoltare a competențelor digitale;*

2. *Renovare (inclusiv extindere) și echipare cu calculatoare și echipamente tehnice pentru 100 biblioteci rurale, municipale (inclusiv județene\*) sau orășenești, ce vor fi transformate în huburi de dezvoltare a competențelor digitale;*

3. *Schimbare/modernizare echipamente informatice în 1030 de biblioteci;*

4. *Dezvoltarea competențelor de bază, cum ar fi alfabetizarea digitală, comunicarea, educația în domeniul mass-mediei, crearea de conținut digital, securitatea digitală și educația antreprenorială digitală, ale unui număr de 100.000 de cetățeni din comunități defavorizate.*

Domnul viceprimar solicită consilierilor locali aprobarea modificării proiectului de hotărâre inițial transmis către consilieri, astfel la solicitarea Consiliului Județean Covasna **în locul sintagmei „MODERNIZAREA REȚELEI DE BIBLIOTECI PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE, DIN CADRUL PLANULUI NAȚIONAL DE**

**REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR)”,** ce apare atât în titlul proiectului cât și în dispozitivul acesteia, se impune înscrierea **„MODERNIZAREA REȚELEI DE BIBLIOTECI PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE “.**

Președintele de ședință supune la vot modificările și propunerile propuse, acestea fiind votate cu **10 voturi pentru.**

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea participării unității administrativ-teritoriale Municipiul Târgu Secuiesc în cadrul Proiectului „MODERNIZAREA REȚELEI DE BIBLIOTECI PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE”, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.108/2024** privind aprobarea participării unității administrativ-teritoriale Municipiul Târgu Secuiesc în cadrul Proiectului „MODERNIZAREA REȚELEI DE BIBLIOTECI PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE”, **cu 10 voturi pentru.**

**La pct.10** înscris pe ordinea de zi, domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea efectuării unui schimb de terenuri între Municipiul Târgu Secuiesc și doamna Rancz D. Sarolta, pentru motivul susținut la pct.5 la ordinea de zi.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea efectuării unui schimb de terenuri între Municipiul Târgu Secuiesc și doamna Rancz D. Sarolta, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.109/2024** privind aprobarea efectuării unui schimb de terenuri între Municipiul Târgu Secuiesc și doamna Rancz D. Sarolta, **cu 17 voturi pentru (din care 7 voturi electronice).**

**La pct.11** înscris pe ordinea de zi, domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024.

Domnul viceprimar solicită consilierilor locali aprobarea modificării proiectului de hotărâre inițial transmis către consilieri, municipalitatea a primit o sumă de 44.540 lei pentru proiecte UE, modificare ce a fost transmisă și electronic pentru consilierii locali care votează electronic.

Președintele de ședință supune la vot modificările propuse, acesta fiind votată **cu 16 voturi pentru (din care 6 voturi electronice).**

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.110/2024** privind rectificarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024, **cu 16 voturi pentru (din care 6 voturi electronice).**

#### **B. Probleme asupra cărora nu se adoptă hotărâri**

1. Raportarea domnului director al S.C Parcuri Industriale S.R.L
2. Întrebări și interpelări .

#### **1. Raportarea domnului director al S.C Parcuri Industriale S.R.L, Fejér Áron**

Directorul care administrează parcurile industriale, preluând cuvântul susține că *a fost deja foarte clar: în fiecare dintre rapoartele sale a indicat câte societăți comerciale închiriază teren sau ocupă spații și câte nu desfășoară nicio activitate.* A subliniat că, în ianuarie, au fost deja trimise notificări părților în cauză, în care se solicita explicații cu privire la greutățile cu se confruntă firmele , însă nici până în prezent nu a primit nici un răspuns, nici prin e-mail. Astfel, s-a trimis somații că, în cazul în care acestea nu iau măsuri pentru a începe activitatea până în octombrie, vor fi obligate să rezilieze contractele.

Directorul general, care se afla în dispută cu consilierul Balázs Attila József, a explicat, de asemenea, că nu a trimis somații doar societății lui Imre Csaba, ci și altor trei societăți, enumerând numele acestora. Dezbaterea aprinsă a fost încheiată de consilierul Dávid Sándor

și de viceprimarul Szilveszter Szabolcs, care i-a cerut domnului director Fejér să vină la ședința următoare cu un tabel care să arate lista firmelor care au semnat contracte, de când și care dintre aceștia desfășoară activități și care stau în pasivitate.

La întrebarea domnului consilier Balázs Attila József, potrivit căruia pe ce criterii au fost selectate aceste patru firme pentru a fi somate, domnul director precizează că acetse patru firmele erau cei mai vechi chiriași, încă din anii 2016, dar nu desfășuraseră nicio activitate în cele două parcuri.

De asemenea, domnul Fejér a subliniat că, spre deosebire de afirmația domnului Balázs conform căreia nu există spațiu în parcurile industriale, unitatea este încă în măsură să primească investitori și i-a cerut consilierului să nu răspândească informații false. S-a mai spus că unele dintre întreprinderile din parcul industrial se află într-o situație imposibilă, deoarece unele dintre ele doresc să funcționeze cu fonduri europene, dar birocrăția blochează activitățile.

## 2. Întrebări și interpelări

Domnul Balázs József - Attila solicitând cuvântul, întreabă pe domnul viceprimar când va fi asfaltat str.Fortyogo, și solicită domnului viceprimar rezolvarea câinilor fără stăpâni la cimitir.

Domnul viceprimar răspunzând la întrebări afirmă că săptămână viitoare speră să finalizeze asfaltarea, iar referitor la problema câinilor o va auzi pe domnul Forro Bela.

Domnul Szóts Emil întreabă de ce nu are program și sâmbătă ofițerul de stare civilă pentru celebrarea căsătoriilor. Dra secretar general, amintește pe domnul consilier, că legea nu permite plata orelor suplimentare, în al doilea rând volumul de muncă a colegilor, doi în umăr, este foarte mare, spre deosebire de comune, datorită faptului că din regiunea Trei Scaune aici, la Spitalul din Târgu Secuiesc nasc toate femeile, toate actele de naștere fiind înregistrate aici, respectiv majoritatea persoanelor din regiune decedează la spital.

Nefiind alte problemele înscrise pe ordinea de zi, președintele ședinței mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Szigethy Kálmán**

**SECRETAR GENERAL  
Tóth Csilla -Enikő**